

心中有天 脚下有地 方可行稳致远

2023年10月17日,听了集团领导刘总的思想政治工作宣讲会内容,感悟颇多。

听课的过程中,最深刻的便是刘总讲到的思想政治工作中心点——“诚心、用心、真心解决各级员工急、难、愁、盼的问题”,尤其是基层及中层领导干部要做好企业与一线员工的平衡,而解决这一问题的关键则是既要取信于民,也要取信于老板的处事原则。我的理解就是管理人员心中要有一杆衡量企业与员工的秤,做到“心中有天,脚下有地,方可行稳致远。”天就是企业和老板的利益,地则是支持企业运营的员工。古人有云“仰俯无愧天地,褒贬自有春秋”,而立足企业,既不能一味媚上,亦不可凡事惑下,既不能有损企业利益,又不能置基层员工于不顾。

或许,有人会质疑如此那般不就是世故与圆滑并存,才是基层与中层管理干部吗?为什么不可以呢?企业是每一个在职员工的生活保障,而每一个基层员工则是企业的主力军,刘总在谈思想政治工作的具体表现时提到“主力军在基层”,

二者也是相互成就,相互支撑的关系,在生活的快节奏、重压力之下,哪一个是容易的呢?所以在企业与干部、干部与基层之间,如果有一道又一道的屏障,谁又能保证哪个环节不会出现断带现象?故而,企业与干部、干部与基层之间应该架设起更多的桥梁,在企业与基层之间传输饱满的热情、向上的动力和理解的温度。任何一个社会的个体都不会孤立存在,相互之间如果建立足够的信任,能够在出现难题的时候换位思考,加以理解,去解决企业希望我们处理的问题、基层员工希望我们解决的问题,便是双赢。

这社会,人格均平等只是分工不同,任何岗位都是不可或缺的存在,而在企业与基层架设的桥梁中,最大的支撑点便是尊重,桥梁上的纽带就是基层及中层的管理干部们,“纽带们”在多角度、多层次地了解基层及企业的诉求与期待中转换期待值,上则需要企业的信任,下则需要基层的认同,二者缺一不可。

即谓“心中有天,脚下有地”,方可行稳致远!

文/阿康公司 赵玲玲

保持成长

《聪明人的个人成长》原著作者是美国知名个人成长导师史蒂夫·帕佛利纳,曾经营游戏公司,而后建立了一家个人成长网站。这本书分为两部分,第一部分讲述7种基础原则,作者自己定义这些原则需满足的标准有:通用性,完整性,不可再分性,一致性和实用性;第二部分讲实践应用,即理解这些原则如何在健康、金钱、职业、关系等课题中发挥作用。

这本书的核心内容,讲的就是个人成长。对很多人来说,对“个人成长”一词没有什么理解,它更像是一个抽象、模糊的概念,似乎没有人对个人成长做过一个很成体系的阐述。在作者搭建的个人成长体系中,有三条基础原则,分别是真实、爱和能量,还有四条衍生原则,分别是勇气、一体、主

导和清醒自主。这七条简单的原则,基本道出了个人成长的本质。

对我来说,我一直觉得人类最重要的也是最珍贵的能力就是爱的能力,因为爱与被爱在自我的基础上能够给予,能够有最真诚的感情流动,能够彼此信任,这些都是感情中最珍贵的。但正是因为这种感情很珍贵,所以有时候在付出了之后,没有获得相应的回报,就会出现感情的消耗,以及相应的信任感缺失。

不同的外部关系,都是我们内在真实自我的投射。无论何时,无论你在用什么方式和谁交流,你都是在从不同的方向探索自己。当你感受到和某个人之间产生了共鸣,你也实际上是在和一部分的自己产生深度联结。

文/行政人事部 景璐

如何将AI融合工作

将AI融入工作是一种趋势,可以帮助我们更高效地完成工作,提高工作效率,减少重复性劳动,释放人的潜能,让人有更多的时间和精力去创新和开拓新的领域。随着人工智能技术的不断发展,AI在工作中的应用也越来越广泛。

AI可以应用于各种领域,如医疗、金融、教育、制造业等。在医疗领域,AI可以辅助医生进行疾病诊断和治疗,提高医疗水平和治疗效果。在金融领域,AI可以协助银行和保险公司进行风险评估、信用评级和欺诈检测,提高金融机构的风险管理水平。在教育领域,AI可以为学生提供个性化教学服务,为教师提供教学辅助和支持。在制造业,AI可以协助工厂进行自动化生产和管理,提高生产效率和降低成本。

将AI融入工作需要具备一定的条件。首先,需要有足够的数据和资源来训练AI模型。其次,需要有专业的技术人员来进行开发和维护。最后,需要有合适的场景和需求来应用AI技术。

在将AI融入工作的过程中,我们也需要考虑一些问题。首先,我们需要考虑如何保护用户的隐私和数据安全。其次,我们需要考虑如何确保AI系统的准确性和可靠性,避免出现误判和错误。最后,我们需要考虑如何让我们在工作中接受和使用AI技术,使AI技术与工作相结合,提高和改进工作模式和效率。

AI工具和模型不断推行出新,目前已经融入各行业软件,使其提升软件智能化应用,例如钉钉、WPS办公软件、百度地图、GitHub、ChatGPT、百度文心大模型、阿里通义大模型等,这项技术的接入使软件等工具如虎添翼,将发挥更大的功效。

总之,将AI融入工作是一种未来的趋势,可以帮助我们更高效地完成工作,提高工作效率,释放人的潜能。但同时我们也需要考虑如何解决一些潜在的问题和挑战,让AI技术在工作中更好地发挥作用。

文/信息部 王天星

国庆节

1949年10月1日,960万平方公里的土地上升起了艳红的五星红旗。那是全国人民万众一心将无数侵略者和反动势力打败的象征,是极具韧性的名族站起来的标志,是中华人民共和国中央人民政府宣布新中国成立的重要时刻。

国庆节,伴随着新中国的成立而出现的,并且变得尤为重要。它成为一个独立国家的标志,反映了中华民族的凝聚力。

每年国庆节前,街面上大大小小的店面都开始张罗在门口悬挂五星红旗,街上的车辆也贴有五星红旗贴纸。内敛的中国人,说一句“我爱你”总是难以开口,但是国庆节这天,每个人都想用最直白的方式将爱国表现出来,而朋友圈就成了表白国家最多的地方,国庆节也就自然成为每一个中国人对国家表白的日子。

文/易达公司 卫晓姝

云



在云的世界里,
悠然自得,
白茫茫的天空,
无垠得美。

飘逸如梦,
轻盈如羽毛,
云的自由,
随风飘荡。

时而似绒,
柔滑细腻,
时而如浪,
波涛汹涌。

云雾飘荡,
天地交融,

在这片蔚蓝中,心随云逐。
是自由,是向往,是诗和远方。

文/财务部 尹艺璇